

## Hodosi író tábor – a határ mentén (Ifjúsági Pannónia 2011)

A muravidéki és zalai irodalomszervezők, szerkesztők úgy gondolták, hogy figyelni és támogatni kell a jelentkező fiatal, pályakezdő tehetségeket. Így szerveződött meg a szlovéniai Hodoson, szeptember elején az első, közös Ifjúsági Pannónia Író tábor, a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet és a Pannon Írók Társasága közreműködésével. A három napos program keretében előadások hangzottak el a kortárs irodalomról, műelemzésekre került sor, de mindennél fontosabb volt, hogy a két tájegység fiatal alkotói megismerhették egymást. A résztvevők különböző szinten állnak, néhányan publikáltak már lapunkban vagy a Muratájban, mások kéziratokat még sohasem bocsátották a nyilvánosság elé. A jól sikerült együttlét eredményeként összeállt egy kis kiadvány (kulcsra zárt égbolt címmel) Bence Lajos szerkesztésében, az MNMI gondozásában. A kötet előszavában olvashatjuk tőle a következőket: „Ide, az őrségi természeti oázisba vonult el három napra a muravidéki és zalai író társadalom apraja és nagyja, hogy a táj szellemének kiéréseiből a történelmi hely szavára hallgatva, hang- és összhangpróbát tartson. Főleg a fiatalok számára fontos ez, akik már bizonyítottak stílusból, íráskészségből, tollat vezérlő gondolatfegyelemből, a „ráhangolódás” próbáját is kiállva.”. Az egymásra „hangolódás”, a magyar-magyar együttműködés új korszaka távlatos reményt kelt, arra nézve is, hogy szlovéniai magyarság különleges kulturális teljesítményének – az irodalom terén – biztosan lesz folytatása. S a zalai fiatalok pedig betekintést nyerhetnek egy nemzetiségi irodalmi-művészeti műhelybe, ismereteket szerezve, a történelmi együvé tartozás léleképítő élményét megtapasztalva. A „hodosi kísérlet” híre máris elterjedt a környéken és távolabb is. Volt, aki csak látogatóba jött, megmártózni az új inspirációk légkörében, írásokat hozott, a közös felolvasásokon „állta a próbát”. Sajnos, voltak, akik – szándékuk ellenére – nem érkeztek meg. Őket sem taszítottuk ki a „hodosi körből”, számítunk rájuk a jövőben. Hisz tehetségük „aranyfedezete” megvan. (Válogatásunkban ők is szerepelnek.) A siker arra biztatta a szervezőket, hogy a folytatáson gondolkodjanak...

Péntek Imre